

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 45/DDPP/2012, DE 02 DE MARÇO 2012
PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO Nº 44, SEÇÃO 3, PÁGINAS 61-62, DE
05.03.2012.**

A Diretora do Departamento de Desenvolvimento de Potencialização de Pessoas da Pró-Reitoria de Desenvolvimento Humano e Social da Universidade Federal de Santa Catarina - UFSC, no uso de suas atribuições, torna pública a alteração do Edital nº 45/DDPP/2012, que passa a vigorar conforme especificado a seguir.

1. No item 4.5 na parte que trata dos Requisitos para o Campo de Conhecimento: *Teoria das Relações Internacionais*, do CNM/CSE:

Onde se lê:

“Mestrado em Relações Internacional ou Ciência Política ou Economia”,

Leia-se:

“Mestrado na área das Ciências Sociais Aplicadas ou das Ciências Humanas”.

Florianópolis, 6 de março 2012.

CARLA CRISTINA DUTRA BÚRIGO